
15ΕΛΛΑΔΑΟ ΚΟΣΜΟΣ FRIDAY 2 JULY 2021

Π
ροσωρινά κρατούμενος κρίθηκε 
μετά την απολογία του, ο πρώην 
ιερέας που έριξε καυστικό υγρό 
κατά των μητροπολιτών, μελών 

του Συνοδικού Δευτεροβάθμιου Δικαστη-
ρίου, που αποφάσισε την καθαίρεση του 
για πειθαρχική υπόθεση, την περασμένη 
Τετάρτη, 23 Ιουνίου.
Η ανακρίτρια της υπόθεσης έκανε δεκτό 
το αίτημα του 37χρονου πρώην αρχι-
μανδρίτη για την διενέργεια ψυχιατρι-
κής πραγματογνωμοσύνης, που ζήτησε ο 
κατηγορούμενος επικαλούμενος σοβαρά 
προβλήματα ψυχικής υγείας «ώστε να δι-
απιστωθεί ότι είναι ψυχικά ασθενής και 
να αρθεί ο καταλογισμός της πράξης».
Ο καθαιρεθείς ιερέας κατηγορείται για 
βαριά σκοπούμενη σωματική βλάβη σε 
βάρος εννέα ατόμων, επτά μητροπολιτών, 
ενός αρχιμανδρίτη και ενός αστυφύλακα. 
Στο κατηγορητήριο σε βάρος του αναφέ-
ρεται πως ο 37χρονος προξένησε στα θύ-
ματα «κίνδυνο ζωής, αποτέλεσμα το οποίο 
και επιδίωκες να επιφέρεις».
Αναφέρεται επίσης, πως «εντός της Ιεράς 
Μονής Ασωμάτων-Πετράκη, περί ώρα 
19:15, αμέσως μετά την ανακοίνωση της 
απόφασης του δευτεροβάθμιου συνοδι-
κού δικαστηρίου, που συνεδρίαζε για την 
επικύρωση της απόφασης καθαίρεσης, 
έβγαλες από την τσάντα που έφερες μαζί 
σου, δυο φιάλες με καυστικό υγρό και με 
πρόθεση εκτόξευσες το περιεχόμενο τους 
προς το πρόσωπο, τον τράχηλο και τα 
άνω άκρα των μελών της σύνθεσης του 
δικαστηρίου και του αστυφύλακα ο οποί-
ος εκτελούσε υπηρεσία μέτρων τάξης στον 
ως άνω χώρο. Με τις ως άνω πράξεις σου 
προκάλεσες κίνδυνο ζωής, αποτέλεσμα το 
οποίο επιδίωκες, καθόσον το καυστικό 
υγρό εμφανίζει έντονη διαβρωτική των 
ιστών του ανθρωπίνου σώματος δράση, 
ενώ η εισπνοή των ατμών που προκαλεί, 
η επαφή του υγρού στο ανθρώπινο σώμα 
ή σε άλλα αντικείμενα, προκαλεί σοβαρές 
βλάβες στο αναπνευστικό σύστημα».
Ο πρώην κληρικός σε απολογητικό υπό-

μνημα που παρέδωσε στην δικαστική λει-
τουργό, αναφέρει πως «είμαι απόλυτα συ-
γκλονισμένος και συντετριμμένος από το 
περιστατικό» ενώ εκφράζει την αμέριστη 
συμπόνια του στους παθόντες και στους 
συγγενείς και τους οικείους τους.
Σύμφωνα με όσα φέρεται να ισχυρίζεται ο 
37χρονος πρώην αρχιμανδρίτης, η υπό-
θεση για την οποία κρίθηκε αφορούσε 
καταγγελίες για οικονομικά σκάνδαλα, 
ύψους 10.000 ευρώ, στην ενορία που 
υπηρετούσε «και όχι για ναρκωτικά όπως 
ψευδώς ειπώθηκε σε ΜΜΕ». Αναφέρει 
επίσης, σύμφωνα με πληροφορίες, πως η 
υπόθεση για μικροποσότητα ναρκωτικών 
που καταγγέλθηκε σε βάρος του το 2018 
από συγκεκριμένους ιερωμένους, ήταν 
μία «σκευωρία που μου είχαν στήσει…
επειδή γνώριζα πράγματα». Σύμφωνα με 
τον κατηγορούμενο, η καταγγελία σε βά-
ρος του είχε στόχο να μην καταγγείλει για 
παραπτώματα σχετικά με παιδοφιλία και 
ομοφυλοφιλία που διέπρατταν πρώην ιε-
ρείς «με τις ευλογίες του μητροπολίτη».
Ο κατηγορούμενος αναφέρει πως αγόρα-
σε πριν ενάμιση μήνα, έναντι 45 ευρώ, 
το καυστικό υγρό από «μία ομάδα χημι-
κή» που βρήκε στο διαδίκτυο η οποία τον 
διαβεβαίωσε πως η χρήση του είναι για 
αγρούς και χόρτα, ενώ τονίζει πως στόχος 
του ήταν να το χρησιμοποιήσει σε βάρος 
του εαυτού του «αν ήταν αρνητική η από-
φαση του Συνοδικού δικαστηρίου…πάντα 
κακό στον εαυτό μου ήθελα να κάνω».
Έτσι, σύμφωνα με όσα ισχυρίζεται, όταν 
του ανακοινώθηκε η απόφαση καθαίρε-
σης έβγαλε το υγρό «σε ένδειξη αγανάκτη-
σης και πόνου ψυχής και έριξα πρώτα σε 
εμένα… ύστερα θόλωσα και διασκόρπισα 
το υγρό στον αέρα».
Όπως φέρεται να αναφέρει ο 37χρονος 
κατηγορούμενος, αισθάνθηκε μεγάλη αδι-
κία στο πρόσωπο του «γιατί η Εκκλησία 
ήταν και είναι η ζωή μου και η διαφυγή 
μου από τα ψυχικά προβλήματα τα οποία 
με διακατέχουν από παιδί». 

Ο καθαιρεθείς 
ιερέας κατη-
γορείται για 
βαριά σκοπού-
μενη σωματι-
κή βλάβη σε 
βάρος εννέα 
ατόμων, επτά 
μητροπολιτών, 
ενός αρχιμαν-
δρίτη και ενός 
αστυφύλακα.
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Συγκλονίζει η 25χρονη 
έγκυος: ‘Με πήγαν σε  
διαμέρισμα και με βίασαν’

Την συγκλονιστική δικογραφία σχετικά 
με την υπόθεση βιασμού μιας 25χρονης 
εγκύου από δυο άνδρες Πακιστανικής κα-
ταγωγής αλλά και έναν ακόμη άγνωστο 
άνδρα ο οποίος καταζητείται, αποκαλύπτει 
το dikastikoreportaz.gr. Στην κατάθεσή 
της, στις 23 Ιουνίου 2021, στο Τ.Α. Αμπε-
λοκήπων η νεαρή γυναίκα περιέγραψε 
λεπτομερώς τα όσα ισχυρίζεται ότι βίωσε 
στα χέρια των αδίστακτων δραστών του 
σεξουαλικού εγκλήματος.
Όπως καταθέτει στις 21.30 το βράδυ της 22ης 
Ιουνίου η γυναίκα μετέβη στην Ομόνοια για 
να επισκευάσει το κινητό της τηλέφωνο. Βγαί-
νοντας από το μαγαζί, όπως ισχυρίστηκε, την 
πήρε ένας Πακιστανός από το χέρι, την τρά-
βηξε σε ένα πάρκο, την έγδυσε και την βίασε.

«Με πήγαν σε διαμέρισμα 
με το ζόρι και με βίασαν»
“Όταν έφυγα από το πάρκο και έφτα-
σα στην πλατεία Ομονοίας, ρώτησα δυο 
άντρες πακιστανικής καταγωγής πώς μπο-
ρώ να φτάσω στα Κάτω Πετράλωνα όπου 
βρίσκεται το σπίτι μου. Αυτοί με πήγανε 
με το ταξί στην οδό Αριστομένους, κατε-
βήκαμε από το ταξί και με τράβηξαν με 
το ζόρι μέσα σε ένα υπόγειο διαμέρισμα. 
Εγώ τότε άρχισα να φωνάζω δυνατά να 
με αφήσουν να φύγω και ότι θα καλέσω 
την αστυνομία . Στο διαμέρισμα ήταν και 
τρίτος άντρας πακιστανικής καταγωγής ο 
οποίος είπε στους άλλους δυο άντρες να 
με αφήσουν να φύγω αλλά εκείνοι με κρα-
τούσαν με το ζόρι κλειδωμένη στο σπίτι. 
Έπειτα ο ένας από τους δυο άντρες μου 
αφαίρεσε το εσώρουχο, μου σήκωσε τη 
φούστα και ξεκίνησε να με βιάζει. Αργό-
τερα με βίασε και ο δεύτερος άντρας μέχρι 
που τελείωσαν και σταμάτησαν…”.
Η 25χρονη έγκυος αναφέρε, όπως απο-
καλύπτει το dikastikoreportaz.gr., ότι στη 
συνέχεια οι δράστες της έδωσαν 10 ευρώ, 
για να πάρει ταξί, ενώ ο ένας εκ των δυο 
την ακολούθησε μέχρι και την οδό Περ-
γάμου. “Εγώ ξεκίνησα να ψάχνω το σπίτι 
στο οποίο με βίασαν προκειμένου να πω 
στους δράστες ότι θα καλέσω την αστυ-
νομία για να πω αυτό που μου έκαναν. 
Βρήκα το διαμέρισμα, χτύπησα την πόρτα 
αλλά δεν απάντησε κανείς. Γύρισα στην 
οδό Περγάμου και βρήκα έναν κύριο όπου 
ζήτησα το κινητό του για να καλέσω την 
Άμεση Δράση για να τους πω τι συνέβη… 
Μετά από λίγο ήρθαν οι αστυνομικοί…”.

Μαρτυρία γειτόνισσας: «Άκουσα 
φωνές από το ισόγειο»
Ως μάρτυρας στην συγκεκριμένη υπόθεση 
κατέθεσε και μια γειτόνισσα η οποία δια-
μένει στην οδό Αριστομένους και άκουσε 
την 25χρονη έγκυο να καλεί σε βοήθεια. 
“Βγήκα στο μπαλκόνι και κατάλαβα ότι οι 
φωνές προέρχονται από το ισόγειο. Στη 
συνέχεια είδα μια κοπέλα να αποχωρεί με 
έναν άντρα που νομίζω ότι ήταν από το 
Πακιστάν και να φωνάζει αφήστε με να 
φύγω σας παρακαλώ, δεν θέλω να μου 
κάνετε κάτι άλλο…”.


